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ELőFIzETÉSI AR: 

Közbeszólás 
Déva városának szinügyi bizottsága legutóbb azt 

a határozatot hozta, hogy a város cserélje fel Fehér 

Imrével Ferenczi szinigazgatót, akit tudvalevőleg Dévá- 
nak ltélt a kultuszminiszterlum. Semmi kifogásunk, hogy 
Déva város szinügyi bizottsága milyen határozatot ho- 

zott. Az "ellen azonban már eleve tiltakozunk, hogy 
Ferenci szinigazgató Petroseniben üsse fel a sátorfáját. 
Nem azért, mert a társulata ellen van kifogásunk. Nem. 
De degradálni magunkát nem engedhetjük. Déva város 
színügyi bizottságától. Ferenci urnak elég kellemetlen 
a mult évi szezon emlékei is és mi sem kérünk azok- 
ból az emberekből, akik mint szinigazgatók a gorom- 
baságot képviselik. 

A bukaresti „Adevárul" és ,Dimineata" clmű la- 
pok az elmult héten hatalmas terjedelmü clikkekben szá. 
moltak be a zsilvölgyi munkás elbocsátásokról. Krizis 
van, tehát van és volt elég irni való. 

A clkkeket Mehedibtean nevü ujságiró Irta, aki. 
nek hozzá hasonló társai adták az információkat, ame- 
lyek sem reálisak, sera pontosak nem voltak. 

A konyhában főzték őket, amelyben most az ör- 
dogök olyan sok szépet kifőznek. Mehedintean jól 

tud irni. 
í(rni tud az Iskolás gyermek is, de helytelenül. 

Mehedintean ur olyan iskolába járt, ahol helytelenül 
tanitottak. Pedig ,„tanitókkal" tárgyalt. De mi mást is 
tudunk Mehedintean urról. Mehedintean ur ugyanis a 

nyáron uit volt már egyszer. A ,Cazeta Jiului-t akkor 
Ooútthagyták a szerkesztői (az ők dolguk, hogy miért), 
de Mehedinteán akkor felajánlotta szolgálatát o Cazeta 
fiuluinak és azt Igérte akkor, hogy kivégzi azokat, akik 

akkor nem akarták elveiket szegre akasztani. 

zZsiLvVötLGYVI 

Társadaimi 

A 

Konferenciákat tartanak a munkanélküli- 
zg üliség szomoru fünete e ségről. A 

nem kell, hanem 

Felelős szerkesztő: MOLNÁR SAÁNDOR. 

Mehedintean ur akkor 10 ezer Lelt kért a liberá- 
Hisoklól havi szerkesztésért. Amolyan sztrájktörő volt, 
De a liberálisok nem álltak köélnek és Mehedintean 
ur ellenük fordult, A harc szép, de ez a harc, amit 
Mehedintean folytat kétszinü Akkor a kenyerére tört 
azoknak, akiknél most jól vacsorázott. Hát ez nem szép 

Mehedintean ur. 

A vulcáni iparosok egy kicsi része uj ipartestü- 
letet akarnak alakitani. A vezér Lukács László (nem a 
sópanamista véletlenül) tanitó ur, akinek a szándékából 
kilóg a két féle lóláb és uj testülete csak az ismert 
alakulatnak akar lenni antiszemita kreaturája Ilyen 
ipartestületben pedig az iparosság nem szabad, hogy 

belépjen. 

Beszélgettem a héten Bodrog Jánossal, a zsllvöl- 
gyi nemzetipárti bizalmival, akl igen tehetséges iparos 
és becsülettel megállta a helyét mindig. Bodrog János 
most azt rernéll, hogy képviselő lesz. Lesz. Terv. Re- 
mény. Dicséretre méltó egyénlség, aki bizik magában. 
Bodrog is ezek közzé tartozik Én esküszöm, hogy 
száz évig kivánok neki képviselől mandátumot. Száz 
évig. De.. Bodrog az Iparosságot akarja képviselni a 
parlamentben. Ez is tiszteletre méltó dolog. Én azon- 
ban tudok öregebb iparost is, akl többet és haszno- 
sabbat végzett az iparosságért mint Bodrog. Ezt Bod- 
rog is elismer! remélem ? De azért én kivánom, hogy 

száz évig legyen parlamenti képviselő. 

Egyelőre nem bocsájtanak el 
föbb munkást a bányák 

eső örömmel adjuk tudtára a zsilvölgyi 
Jakosságnak, hogy a bányáknál tennállott krizis szünő- 
félbe van Erre val! főleg az, — mint a bányáktól 

értesülünk - hogy nem bocsájtanak el több munkást 
és azokat a munkásokat is visszatartották, akiknek már 

e hó 15 ére felmondtak volt Mint értesülünk a C. F. R 
felemelte az eddig átvett szénmennyiséget és a C. F. R. 
a tartozásokból is egyenlit valamit, amli mindenesetre 

örvendetes jelenség, mert az utolsó két hónapban már 
megállott a gazdasági élet vérkeringése. 

Mint értesülünk azonban a bányáknál 
elbocsájtások után is még több s van, mint pl. 
távaly ilyenkor volt. Tehát az elbocsájtásokkal előállott 
uj helyzet nem volt kritikusabb mint ezelőtt egy 
esztendővel ebben az időben. 

most az 

kornak. Nálunk 50 ezer ember van munkanél- 

kül Ezeknek sem konferencia, sem segély 

Adjatok rinzat a 

etitap 

munka. 
Zz.s 

eni. 

Megjetlenik vasárnap 
Egyes szam ára 3 lel. 

szeRKESZTŐSÉG és KIinDÓMV.: 

Petr 

Fogadjunkk 
— Fogadjank el sem hiszi, ha mondom, 

hogy Olasz páter megint előadást tart. Fan- 
tázia és lelkiélet cimen. 

Legalább magának legyen több fantá- 
ztája, hagyja már el azt az ünalmas embert. 

Térjen a tárgyra. : 
Manotlescu ? 

— No ldtja, ha megerőltetti magdt, nyom 
ráhibázik. 
- Öszintén szólva, egyet nem értek a 

dologtan. Mikor Averescuékat megbuktatták, 
azt állitották róluk, hogy néhány milliárdot 
elvittek. Most meg az a vád, hogy néhány 
levelet behoztak. Azért nem vántották őket, 
amit elvittek, de azért igen, amit behoztak 

— Hja Pancser ar, ez magas politika. 
Ehez maga nem ért, 

tzony, kezdek magam is rájönni. 

ban 

—- Hdt azt megtudnd-e mondani Bancser 
ur, hogy ilyen zavaros politikai viszonyok 
közölt miért nem jön már létre az a régóta 
várt koaliciós rezsim ? A beigért fuztók s 
mind késnek. Miért nem kavolmó rá a "pol- 
fikvsok megfelelő szövetségesekre 

udja miért ? Egy apa jne akarta 

adni a lednyát. A hRázasságközvetitő meg- 
kérdezte, hogy milyen vőlegényt kiván. Az 
apa tgy, vogsző ét 

aság... hát gazdagnak nem kell 
ténnie, e gazdag vagyok én. fó család. 
jó családból nem kell lennie, elég jó család 

ból vagyok én. Okosság.. okosnak nem ke 
lennte, elég okos vagyok én. Szépség.. 

nek se keli lennie, elég szép a leányom 
Hanem igen becsületesnek kell lennie, felté 
lenül becsületesnek". 

– Szóval ezen mulnának a politika: 
házasságok is, Pancser ur, és mára ebben 

-
 

maradun 

A szent megtagadás 
(Folytatás). 

De hát érdemes volt azért haragudni? Szét kel- 
lett szakltsa azért az örök láncot, mely őket összekap- 
csolta ? A flatalságnak lázongó rajongásáért? Azért, 

mert szivének és lelkének meleg szerelmével magához 
nivta?.. Hiszen szerelmesek voltak egymásba és ez a 
tüz, a szerelem tüze égette, üzte, hogy egymásé legye- 
nek. Bün az, amiért szivének engedelmeskedett? Ml 
volt abban a bün, ha az ég csodálatos szerelmét és 

itkalt kérte az életének meghosszabbításához? Hiszen 
szerette és hányszor sultogta lelke szerelmes lángjával, 
hogy meghalna érte és hányszor ajánlotta fel nekl szi- 

, az alkotónak az asszonyi jóságát és Vénusz szép- 
ségétt zerette, igen szerette és hangjában és szivé- 

dobogásában a teremtő erő csendült meg az ő 
tehát joga volt hozzá. Szerette őt, ahogy ezt 

megmondta neki. Mért kellett tehát a boldogtalan. 
mekkáját bocsátani szivére, met meleg, szerelmes 

ókra hivia magához? Félt talán 
hogy ami akaane volt azt mind neki 

sszony maradt. Szerelmet vallott neki 
e nem lett szeretője sohasem. Jó szlve volt, 

tlen volt. Olyan asszony volt, amilyen nin- 
léri rhetellen, megközelithetetlen és mégis 

meleg asszonyszerélein volt ez amely 

égette a szivet, de tiszta maradt. Szerelte szive, lelke 
melegével, de megmaradt az elérhetetlen végtelenség- 

nek, amely előtt elsötétül a szem, a tül megsüketül, a 
kéz leereszkedik és a lázongók megbékélnek sorsukkal. 
Ez volt az Igazi asszony. Az övé volt, de nem volt az 
ővé. Ami szépséget asszonyszem kisugározhat, az mind 
az övé volt és ami teremtő génlus volt benne azt mind 
nekt adta, de megmaradt tisztán, egyedül annak. ami 
nek álmodta: elérhetetlennek .. 

. Talán jobb, hogy igy volt? Talán ?.. Nem le- 
het azt szerelmes szivvel megitélni, Benne élni a sze- 
relemben és érezni egy szivnek melegét, amely a teg- 
nap szeretett és ma nem szeret, nem, nem — suttogta 
magában - igy nem lehet józanul itélni. Az a tudat 
tette csak boldoggá, hogy az asszony tiszta maradt. 
Igy talán értékesebb és szebb is az élet, Ki tudja, nem e 
hozott volna kiábrándulást a szerelmi egyesülés ? Igy 
most is a vágy dalos zenéje marad és most is a tiszta 
asszony képében áll előtte.. Neki volt igaza mégis.. 
Igy szebb és dicsőbb emlék maradt utána Olyan szép, 
olyan igazi, amelyet csak asszony tud teremteni. A 
szive fájt, de érezte, hogy az asszony helyesen csele- 
kedett. Talán éppen azért tette, hogy a tisztaság asz- 
szonya maradjon előtte ? Híszen a szerelemben is csak 
az a boldog idő, amig egymás ajkát érintik a szerel- 
mesek. A nagy beteljesülés nem mindig hoz állandó 

boldogságot, amelyre szüksége van a szivnek. 

Hátha azért tette, mert igy akart asszonya ma 
radni örökké és abban az emlékben, amely pelőb ei bb 

kzedtevke tette akkor őtet a vállás, A 3z 
kös szeretővé, a bánat, amelyet okozott, bh 

sszonyomnek és érzem, hogy csak most ért 
Ő az enyém. Az én szivemé n enye 

asszonyságodról, 
keserüséged Ha azért tetted, mert örök akars 
retni, akkor meggyujtom emlékeldnek lobogó 
és felmelengetem hideg elhagyottnak hitt sziveme 
jánál. Te, aki kegyetlen voltál, hogy nem ny 
egy éjszaka gyönyörü titkaiba, legyél áldot. z 
áldott. Szép szemeid, m aggal 
gyogjanak ezerszer or 

Áldott vagy, mert 
tagadás tisztulás volt az én eletemnek, 
halálnak indult. Megtagadtad magadat ézán ho 
életen keresztül éreztesd velem, hogy v 
számomra mindöőrökké. Legyen tied az s 
dala, azért a tagadásért, amely oly szép 
volt, hogy azt a tudatot adta nekem, hogy 
szon ságo Hiszek 

örök szépségemnek szépsége lesz 
(1927. szeptember). 
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Hallgassatok bünösök 
A Dreptatea irja : 

Cazdag és szép megyénk, mely az ide- 
geneket is bámulatba ejti, a fájdalmak és szen- 
vedések fészkévé változott. 

Az adókkai tulterhelt szerencsétlen föld- 
müvesnek a szatvasmarhái a szérüben állnak, 
mert azokat nem tudja értékesiteni és rettegve 
számlálgatja a kukorica szemeket, vajha azok 
karácsonyig biztositják-e a megélhetést, avagy 
nem. 

Régen a szarvasmarhának volt ára, az em- 
ber azt a vásárban értékesiíthette, árából meg- 
vásárolta a létfenntartáshoz szükséges dolgokat 
s még félre is tett belőle valamit. 

Most a kamatokat sincsen miből meg- 
fizetnie. 

Gazdag megye, amelyben az emberek nem 
emberekhez méltó módon élnek. 

Ezen szomoru helyzettől áthatva, azokhoz 
fordulunk, akik diszesen állanak, a nemzeti 
párti és averescanus váracskákhoz, azokhoz, 

akiknek még a minap, amikor ezeket a szo- 
moru állapotokat megszerzették, kezeikben 
volt a hatalom, hogy ne tegyék azt s mégis 

elkövették a nemzet iránt érzett legkisebb 
könyörület nélkül. 

Azokhoz szólunk, akik ma 
gyaláznak bennünket és mondjuk: 

Ha nem voltatok képesek arra, hogy a 
nép javát szolgáljátok hanem azokra a szen- 
vedést és boldogtalanságot zuditottátok, ne 
akadályozzátok ma azokat, akik a nép javát 
szolgálni s a bajokat orvosolni akarják. 

Ne gáncsoljátok, ne gunyoljátok és ne 
ócsároljátok őket, mert ők az elkövetett hibák 
helyreigazitásáért s büneitek bocsánatáért küz- 

hirlapjaik utján 
k . 

A néppel szemben elkövetett bünök, a 
kerékbetörés után, legalább mostan legyen arc- 
bőrötök és szégyenetek, hallgassatok, hamvaz- 
zátok be fejeteket s ne akadályozzátok a nép 
jólétének rendezését. 

Hallgassatok bünösök! 

Felhivás 
a fiatalsághoz! 

Mindenki, aki házasságához 

Lei 100.000.—- 
hozományt akar biztositani magának, befizet a 

„CONCORDIA rom. általános bizt. társaság- 
nál a biztosltás megkötésekor egyszersminden- 
korra 800 és 1900 Lel között, valamint 100 Lelt 
minden a csonortjában előforduló házasság után. 

A CONCORDIA" a házasság megkötése 
után 45 napon belül a teljes biztositott összeget 
kifizeti. 

A szülőknek 
pedig a CONCORDIA" sezt tanácsolja, hogy 
ragadják meg az alkalmat, hogy gyermekeiket ily 
módon hozományhoz juttassák. 
orduljanak bizalommal a biztosító társaság 

ügynökelhez. 

A ,Concordia? biztosító társaság haláleseti 

Innen onnan 
Az ,Amerika? cimü folyóirat cikket közöl a me- 

xikól kath. vallásüldözésről. Bermutat rendeletet, amely 
szerint Jalisko tartomány nagy részét egy két városba 
koncentrálták, mivel ezek nem tettek eleget a kormány 
rendelkezésének. Az elpusztitásra kijelölt városokat 
Amarc hadügyminiszter vezetésével repülőgépekről 
rommá bombázták. Rengeteg a halott, harmincezer em- 
ber lett földönfutóvá Kétezer katholikust büntető ko- 
lonjákra deportáltak. A számuzött püspökök száma 23- 
ra szaporodott. A mexikói határ mentén az Unionak 
telepeket kellett épiteni a menekültek számára - A 

mexikói kormányellenes zavargásokat leverték - A 
volt német császárné ő1 esztendős nővére, Schaum- 
burg Lippe Viktória hercegnő, aki 1016.ban vesztette 
el férjét, legközelebb házasságot köt egy 23 éves fia- 
tal orosszal, Zubkov Dorjaninnal. Házassághoz enge- 
délyt kért és kapott Vilmos volt császártól, aki szintén 

nemrég nősült meg özvegységében. - A prágai leg- 
felsőbb közigazgatási biróság kimondotta, hogy a leg- 
felsőbb polgári biróság magyar nyelven is köteles tár- 
gyalni, ha olyan város közjogi Igényének érvényesité- 
séről van szó, amelynek lakossága 20 százalékban ma- 
gyar. - Most érkezett meg Rómába CGennaro Haya- 
szaka, az első japán származásu püspök. Hayaszakát 
okt. 30-án Krisztus királyságának ünnepnapján a Szent- 
atya ünnepélyesen Nagaszaki püspökévé fogja szentelni. 
— Nől polgármestert választott ujra Líverpool városa 

Miss Margaret Bravan személyében, aki 1021 óta egy- 
huzamban viseli a nagy angol kikötűváros lordmayori 
tisztjét. Az ölven esztendős Miss Bravan különben az 
egyetlen női polgármester Angliában – Párisban egy 
ő1 éves ember – nyilván elmeháborodott — levetette 

magát a dtadalivről. Nyomban meghalt. Zsebében 
levelet találtak, amelyben azt irja, hogy hite szerint a 
diadaliv alatt eltemetett ismeretlen katona az ő fia, ak! 
a háboru folyamán nyomtalanul eltünt — Marosovits 
Sándor orosz tudós a belgrádi tudományos körben 
nagy feltünést keltő előadást tartott, amelyben ama 
meggyőződésnek adott kifejezést, hogy Észak- és 
Középoroszország szélel rohamosan sülyednek, hogy 
— az ő hite szerint – harnarosan tenger fog elterülni 
a mal Középoroszország területén. 

S 

A hirneves 

„Paptamási Lithynia" 
gyógy- és bórviz nagyban a „Mercur" 
keresk. árvügynökségnél kapható, 

Petroseniben. 

Nagyon jó gyógyhatással 
van vese, hólyag, gyomor, azonkivül 

köszvény és reuma bántalmakra. 

Kitünö házikoszt kepható havi abonomára, 

Kis riportok 
Főzőiskolát nyított egy lelkes asszony városunk 

ban és városunk asszonyai és lányai hetenként iIsko 
lában tanulják az ilyencz falatok elkésziítését. Szé, 
dolog az, ha valaki mindenképpen művészé képezi k 
magát még a főzés terén is. 

nagyban hozzájárulnak az egészség elrontásához 
mondom nem az én véleményem, hanem a tudósoké. 
Lelke rajta, aki ezt állitja 

és egyébb szélsőség is az utolsó évüzednek szüle- 
ménye. Ma mindenben a szélsőséges régió a cél. 
Régen az emberek nem Jazz zene mellelt táncoltak és 
több értéket nyertek vele, mert maradandó volt benne. 
Paprikás szalonna volt a legtipikusabb vendégszerető 
ennivaló és ma olyan különleges falatok kerülnek 
elébed ha vendég vagy, amiről hajdan nem Is álmo- 
dott az ember. Ez a ma törtetésének eredménye. Az 
asszonyok és lányok nem akarnak semllyen tekintetben 
hátrább maradni a férfiaktól és amig a férflak a 

a főzés terén csinálnak forradalmat. 

zattal, És ez az ami rőket megkülömbözteti a férfiak 
nehéz forradalmától. A nők nem tagadják meg magu- 

hogy abból a társadalom nem veszit semmit. Példa rá 
a bubi tej meghonositása. Évezredek óta álltak ellen a 
hosszu haj melletti ostromnak, mig most legyőzték ezt 
is. Sámson a haját növesztette meg, hogy a férfit 
legyőzze, a nő ma levágja a haját, ha győzni akar a 
férfiak felett. 

Bezárták a parkot. Egyetlen nyári hüst adó kicsi 
parkunk most árva. A levelek zizegése és a lassan ko- 
paszodó fák mutatják az őszt. A padok árván marad- 
tak és a kedves szökőkut nem locsog többé. Mindig 
eszembe jut ilyenkor, hogy milyen furcsa lenne, ha az 
őzben az ottmaradt padok beszélni tudnának és elmon- 
danák azoknak beszédét, akik az elmult nyáron a pa- 
don ültek — esetleg kettesben. Milyen szomoru és mi- 
lyen szentimentális lenne pl. egy fiatal szerelmes pár- 
nak az egymásnak mondott szaval. Ki tudja milyen 

nak. Talán sirtak is. Az a szerelmes szív talán ott sug- 
ta el a másik szerelmes szivnek, hogy a mama meg- 
tiltotta, hogy egymást szeressék. Egy másik talán a fél- 
tékenység nehéz szavalval vonta kérdőre szerelmesét. 

tudni. És azok az öreg nénik és bácsik miről beszél- 

házon kivül is. Cim a kiadóban. ifjuságuk után. lató. 

viszontbiztosítás: is köt. 

„CONCORDIA 
Román Ált. biztositó-tácss Bacáu. 

Köt kölcsönös hozomány és 
haláleseti tőke biztositást, 

Vezérképviselet: Lugoj, str Unirel No. 1. 
Hunyadmegyei főképviselet Vulkánban. 
Ügynökök felvétetnek a főügynökségnél Vulcánban, 

i 
ja
p 

N
e
 
fo
ga
dj
on
 

el
 
m
á
s
t
 

c
s
a
k
 

e
r
e
d
e
t
 

Nagy karácsonyi vásár! 
ászajándéknak igen alkalmas bevásárlási forrás üveg, porcelán, evőeszközök, valamint alpacca ékáruk, karácsonyfadiszek, babák nagy választékban. - Üzletem 
egezés és modern képkeretekben nagy választék. 

gazdag raktárát vételkötelezettség nélkül megtekintheti mindenki. — Ablak. 

Halló! 
és ezüst evőeszközök és diszmütárgyakban. 

Marek ház. Heinzinger Sándor - Petroseni, (a gőr kel. templommal szemben) 

zett, finoman elkészitett konyhai termékek azok amelyek 

technika csodás birodalmát gazdagitják addig a nők 

Ez a forradalom jár azonban legkevesebb áldo- 

kat Forradalmat és ujitásokat is ugy visznek keresztül, 

tragikus, mély szivből jövő szavakat mondtak egymás- 

Miket mondhatott neki ? Soha senki sem fogja meg 

gethettek vajon ? Talán a mult idők emlékét fonták ott 
koszoruba és nehéz sóhajokat küldtek elmult, aranyos 
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Ambulator PFoliclinic 
Petroseni 1, ürna Bt etőA gálat. 

lektromassage. - Napo 
— Szegényeknek dijtalan rendelés. 

A legmodernebb gyógytechnicai eszközökkel főlszerelve: Röntgen labóratorium — QCaarc - Kékfény - Elektro- 
mos meleglég fürdők; Mindennemü villanykezelés : Diathermia – Cystoscopia – Faradizalás 

nta vegyvizsgálat: (vér - vizelet - köpet) — Állandó céjjeli és nappali) orvosi szol- 
Fogorvosi müterem nyitva egész nap! Ünnepnap csak délelőtt. 

—- Galvanizalás 

Divatrevü, 
gazdag müsor és egyéb meglepetések 

lesznek a „Zsilvölgyi Napló" müsoros 
estélyének szenzációi 

Mint már lapunkban jeleztük, a „Zsilvölgyi Napló" 
műsoros estélye november 12-én lesz az Apolló ter 
mében. A mulatság tővédnökségét Dr. Romulus Mlocu 
polgármester és Budai János főesperes urak voltak szl- 
vesek elvállalni. Mellettük pedig egy 60 tagu főrende- 
zóől bizottság működik, akik Petroseni társadalmának 
iintellektueljeiből állanak és igy a mulatság sikere min 
denképpen biztositva van. 

Szenzációs lesz az estély keretében bemutatott dl- 
vatrevü. A revű ugyanls először jelenik meg a Petro- 
seni szinpadon és a legujabb dívatkreációt fogja né 
hány hölgy bemutatni. 

Az estély érdekessége lesz ezenkivül a Petroseni 
szalon jazz-band zenekar bemutatkozása is, amely az 

egyes számok közti szünetben a legujabb modern zene 
uijdonságalt fogják játszani. 

Részletes műsort csak legközelebbi számunkban 
hozunk, de már most elárulhatjuk, hogy meglepetések 

lesznek a műsort illetőleg. 

A mulatságról senkinek sem szabad hiányozni. 
Mi egész éven keresztül az agyunkat teregetjük ki he 
tenként e lap hasábjain, amiért csak annyi támogatást 

kérünk, hogy a lap mulatságán megjelenjenek. 

0 Szenzáció a Fő-uccán. Az elmult napokban 
a párisi elegáncia legszebb divatu ruhái jelentek meg 

a petrosenii Fő-uccán. Végtelenül bájos, kisé excen- 
trikus divatu fehérkockás kabátok, egészen bámulatba 

ejtették a közönséget. Mindenki megállt és az uj 
divatot nézte, amely tagadhatatlanul páratlan a maga 

nemében. Utána jártunk a dolognak és sikerült meg- 
Mtudnunk, hogy a legujabb divatkülönlegességek egye- 

düli fő-raktára a Braun-féle divatáruház, ahol valódl 
szilkszin, perzsa, nutria, biber és ezenkivül minden- 
nemű nemes szőrmék, mérték után is, garancla mellett 

mM Áállandóan kaphatók. A Braun áruház Petroseni, Str. 
b Regele Ferdinand, Ábrahám-féle házban van 

Nyilvános köszönet 
1 Alulirott ezuton is hálás köszönetet mondok 
m inklehner Jánosné uriasszonynak és Dr. Gaicuné 
n oprvosnőnek, akik feleségemet betegsége alatt a leg- 
m önfeláldozobban ápolták és mindenképpen hozzá- 

m járultak felgyógyulásához. 
m : Hanrmes Rudolf. 

mMegnyilt a Müvezetőök irodája. A Romá- 
nmniai Művezetők országos szövetségének központi íro- 
dája – mint értesülünk – a napkban megnyilt. Hiva- 
alos helyisége a Str. M, Viteazul ut ő szám alatt van, 
ahol kedden és pénteken délután 4-7.(g van hiva- 

dalos idő. 
A gyomorfájás, gyomornyomás, bélsárpaugás, 

nagyfoku erjedés, rossz emésztés, fehér nyelv, 
ság, fülzugás, halvány arcszin, rossz kedv a termé- 

szetes ,Ferenc Józset" keserüviz használata által el- 
mulik, Az orvosi világ a legnagyobb elismeréssel nyi- 
latkozik a magyar Ferenc József vizről, mert hatása 

megbizható és rendkivül enyhe. Kapható gyógyszer- 
tárakban, drogériákban és füszerüzletekben. 

Munkásmozgó müsora : 

Szombaton és oasárnap, novbember 5 és 6án 
d.u. 4 és este 1/,9 órai kezdettel: „A Fekete Szer- 
zetes", Fasputin. Dráma ő felvonásban. A főszerep- 
ben: Renate Renee, Max Neufeld és Albert Kersten. 

Nyilttér*). 
A ,Steaua Romántei" Biztositó Intézet tudomására 

hozza a közönségnek, hogy Juoger Sándort az intézet 
kötelékéből elbocsájtotta. Junger Sándor e szerlnt 
semmiféle üzletkötésre és pénzfelvételre a ,Steaua Ro- 
mánlel" Biztositó Intézet nevében nem jogosult. 

Petrosani, 1927 október hó 27. 
A Steava Romániei" 

Biztositó Hntézet. 

zen rovatban közöltekért nem vállal felelősséget a 

szerkesztőség. 

z egy uj olajkőris hálószoba be- 
(] rendezés Rákosa Ferenc, mü- 

kábult- 

1 , Isihvülgyi Janl misorma. tánceotélya, novonr. f2-én at , lló-ha. 
Értesités 

Az 1927 évi szemtevizsgák a következő sorrend- 
ben fognak megtartatni: 

Petroseniben a livretek vizálása f. évi november 
hó 1-től nov. 22.ig kizárólag a bányatársulat alkal- 
mazottjal, 283-24-ig a C. F. R. személyzete Petroseni, 
akik nem vizálták eddig a livreteket, 26-30-1g Petro- 

seni város, Livazeni község és a tfennmaradt egyének, 
akik nem tartoznak a bányatársulat kötelékébe. : 

Az államrendőrség 
katonai ügyosztálya. 

Ha őszül a haja, használja az Erős A. féle Car- 
borin hajregulatort, mely rövid használat után a haj 
eredeti színét visszaadja. Sem festék ! Kapható: Erős 
A. gyógyszertárában, D év 

Teassütemény, kugter. csokctádé és a teg. 
Hnomab kaphatók a 

ehérváry cukrászdában. 

Ha kotta kell önnek forduljon a Hegedüs 
hirlapiroda zenemuüosztályához Oradea—Nagyvárad. 

Mindent megkap. Olcsón és gyorsan. Kotta-jegyzékek 
ingyen. 
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Temesvári sör 

Főlerakat a Zsilvölgye részére 

Schátffter Lipotnál 
BPetrosemi 

MKVvVASZEESZEE 

Ha itt hirdet célt ér! 

Cipőkereskedés az 

„Aranybakancs"-hoz 
PETROSENI, Str. Reg. Ferdinand. 

Elad nagyban és kicsinyben, minden- 
nemü cipőárukat, a legjobb minőségben és 
a legolcsóbban, valamint munkásbakancso- 
kat mven leszállitott árban. 

Elfogad rendeléseket, megbizatásokat, 
különleges készitményekre és azokat lelki- 
tömerelesen teljesíti. 

Egy vásárlás meggyőz "mindenkit 
az áruk tartosságáról. 

hasz- 

nálion 

U asztalosnál, Petroseni. 

Hópehely krémet 
és szappant 

az teljesen eltünteti a szeplőt és má ifoltot 
őÖelárusitó helve: 

aNGVAL GyöGYSZERTÁ 

Legjobb és legfinomabb kölniviz, arckrém, pouder, 
partőm és mindenféle toalett szappanok legolcsóbban 

. e 

a ,Kigyó" Drogueriában 
vásárolhatók. 

Gyógyszer, gyógydrogok és gyogyszerspeciálitások 

nagy raktára! 

„KIGYÓ DROGUERIA 
cozmeticai és vegyészeti laboratoriumok lerakata 
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Olcsósági hutllám! 
Bárki megtekintheti vételkényszer nél- 
kül dusan felszerelt üveg, porcellán 
és butorraktáromat, ahol szükségletét, 
valamint nászajándéktárgyak legolcsób- 

ban beszerezhetők. 

Meintzinger, Petroseni. 

NADA és 
ÉSZAKAMERIKaMelé 

MERIKA LINIE-m 
indulás heteriként kétszer 
New-York és Boston felé a 
kényelmes, tengeri balegség nélkettti 
HAPAG gőzösöknek nevez 
hajókkal, világkörüli és hamo utazások. 
Pelvilágosításokat készséggel ad ingyen 
az Igazgatósá 

L. H. LAZAROVITZ 
Timisoara, Str. 
Bucursgsti, éaka elvite 18 

Arad : Str. aminese No. 12. 
erdu Chisina 

Fralii KLEIN testvérel 

Olcsú áralt!Donias kisnlyálás 

Butort: Olcsót, szépet és jót! 
Csak Petroseniben Heintzinger- 
nél szerezhető be, hol a legnagyobb 

készlet áll b. rendelkezésére. 

20 garnitura hálóberendezés 
ebédlőberendezés 

snmagulág, utjtalan ! 

A Zsilvölgye legregibb 

füszer, liszt, bör es 

terményáru üzlete 

10 

Részletttatés, mellatt.! 

Legjobban csak a Gólya- 
áruházban vásárolhatunk ! 
Gyönyörü és legjobb női kabátok 
érkeztek divatos kivitelben. Ugy- 

szintén érkeztek más női és ferfi 
divatcikkek is. 

Eugen HERZ jenő 
.colva-árunass 

URSUS" világos 

,H ERCU LES" barna különleges sörei 

Mindenütt kaphatók! 

A közönség a kttal at mert legfobbs sörmárkák 

a kolozsvári CZEll sőrfözde 

S 

Schuwalb Emánuel 
angol uri szabó, Vr. Igjl. Hrü. Petroseni, 

Készit: 

a legelegánsabb 

legdivatosabb 

legtartósabb 
férfi ruhákat, a legfinomabb 

és legujabb divatu szövetekből. 

ku 

HERZ HENRIK 
Első bőr- és cipészkellé- 
kek raktára nagyban és 
kicsinyben - Bocskor és 
cipőfelsőrész készités — 

g
 

Géphajtó-szijak minden z 
dimensióban 

PETROSENI. 
Str. Reg. Ferd No. 60. Alapittatott: 1875. 

Grossmann Testvérek 
fa es épíitési anyagok raktára 

PETROSEN 
Telefon No. G2. Telefon No. G2. 

Álllandóan raktáron a legefőnyösebb napi árakban 
Fali tégla Nádfonat 
Mész Cementlapok 
Cement Mozalk kő 
Tetőcserép Vakolati kőpor 
„Eternit"-pala Asfalt mastik 
Fedél- és elszigetelő Bitumen 
. lemez Parketta stb. stb. 
Gipsz 

e e 

Steaua Romániei 
román biztositó társaság Bucuresti 

Eníllal a lanjntányasabi teltéalek meltett hányásznkat is hiztosításra. 

Alaptőke és tartalék alapok 1926 végén 

80.000.000 (80 millió Lei) 

Föügynökseg Petroseniben 
MALEA. Todea-féle ház. 

FIGYELEM! F IGYELEM 1 

A „SZIGET" 
régi nedves lakásokat, pincéket és mindennemü 
falakat teljesen elszigetel a nedvességtől uj épü- 
letek készitésénél nélkülözhetetlen. Kapható 

Grossmann Testvérek, 
épitészi anyagraktárába Petrosenl. 

mmimrii 

s máll mineegi esztargálgas 6s Talatas 

„Agronomul– Gazdák" 
Altalános Biztositó R.-T 

ARADON. ilk 
Zsílvölgyi főképviselet : 

PETROSENI, Str. Printul Nicolae No. 2. 

Biztositja a Bányatársulat 
munkásait a legelőnyö- A 
sebb feltételek mellett. ám 

Köt: Élet, baleset tüz, betörés, 
szavatosság, szállitmány, 
autó, perselyes biztosi- 

tásokat. 

szállit jó minőségü téglát 
1900 leies ában 

és I-a francia tetőcserepet 

3400 leies árban 

ab vagon Banita. - Nagyhani 

vételnél az árak mersékelhetök. 

ára ati trar ri 

Anyagraktára : 

tart mindennemü magas és alacsony 
feszültségű szerelési anyagokat. 

Csillárok izzólámpák és fözőkészülékek 
a legjutányosabb áron. 

Reszelőgyára : 

használt reszelőket és ráspolyokat 
bármily mennyiségben a legrövidebb 

időn belül ujravág. 
Uj reszelők és ráspolyok állandó raktá 

Javitómühelye : 

s Fae Peiregeni, Kladja: A zgílvölgyi Napló kiadóhivatala Raedacser respomzabi. Alexandru Molmá 


